D4

-AYKHYH 1.
AiveTal 1 ouvaeTnon f(x) =x’ +3x*+3x+2.

a) Ae(Ete 6t n ovvdotmon f avriotpépetat.
B) Na Boseite T ovvdeTnon £
- AYKHYH 2.
x—1, x<0
ox*, x> 0

a) AeiEte 6t ovvdoton f avriotoépetal.

Atvetau n ovvéemon f(x) = {

B) No Bosite ™ cvvéomon f .
-AYKHYH 3n.
AiveTal 1 ovvaeTnon f(x) =X +xX+2.

a) AeiEte dtun ovvdpoton f avtiotoépetal.
B) Na AvBovv ol eElodoelg f(X) =12 %o £ (X) =-2.
v) Na Boeboiv ta xowvd onueion g Cf_l ue Tovg GEoveg roal TV gvbeia
Y = X.
-AYKHXH 4.
I pra ovvéptnon @ R — R woyve (f o f)(X) —f(X) =X yuo #60e

X € R. Na anodeiete 611 vdoyel n aviiotooen e f.

- AYKHYH 5.
Alvetol n ovvaeTnon f(X) = X|X|.

a) AeiEte étun f elvon 1- 1.
B) Na Bosite v .

- AYKHYH 61.
Atvetar n ouvvéommon f:R—>R vyia mv omolo woyvel

(f o f)(X) =X’ v ndfe x € R.
a) Noa omodeEete dtim f aviioteépeta.
B) Na arodeitete 6 f° (X) = f(X3) vio #éBe X € R.
v)  Na MOl n eElowon f(x) =X.
8) Na amodeiEete 61u (—1) +1° (1) = f(O).
g) Av f(8) =64, va vrohoyioete 10 f(2).
- AYKHYH 7.

T ™ ovwéomon f : RO >R woydel f(x)—f(\p)zf(i] Yo
v

n@le X, Y € R". Av 1 eElowon f(X) =0 éyeL povadiny pita, Téte:



o) AciEte 6t 0pileTaL 1 £
B) Na hvBel n eElomon f(X) + f(X2 + 3) = f(X2 + 1) + f(X + 1).
v) Av f(X) >0 yio %G X € (1, +OO), delEre 6t £/ (0, +oo)
-AYKHYH 8n.
Aivovtal ol ovvoptioec T : [1, -I—OO) —> Rz g : (3, +oo) —> R pe
f(X)zeX + 3 no g(X)=X+2.
a) AeiEte 6t f elvon yvnoloe avEovoa.

B) Na Poebel n ovvdotmon gof.
v) Egdoov opiletal va foedei 1 (g o f)_l.

8) Na Mbel 1 eElomon (fOf_l)(3) z(gOf)(X)—Z—es.



